



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника следственного изолятора, обвиняемого в покушении на мошенничество в значительном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего бывшего инспектора отдела следственного изолятора города Воронежа УФСИН России по Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное с использованием служебного положения). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ и УФСИН России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в феврале 2021 года бывший сотрудник следственного изолятора предложил жене подозреваемого в совершении преступления содействие в решении вопроса о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

переквалификации деяния на менее тяжкое, сообщив о необходимости оплаты такой «услуги» в размере 70 тысяч рублей, якобы предназначавшихся для дальнейшей передачи следователю. При этом обвиняемый осознавал, что у него отсутствуют какие-либо юридические или иные полномочия влиять на решения, принимаемые должностными лицами правоохранительных органов. Введенная в заблуждение женщина перевела на банковскую карту требуемую сумму, которой обвиняемый распорядился по собственному усмотрению.

Через несколько дней обвиняемый вновь сообщил женщине заведомо ложную информацию о том, что свидетель по уголовному делу за дачу необходимых показаний в пользу ее мужа якобы требует вознаграждение в размере 50 тысяч рублей, которые также необходимо будет перевести на карту. Однако преступный умысел обвиняемого не был доведен до конца ввиду его задержания следователями СК и сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН при проведении совместных мероприятий.

На следствии обвиняемый полностью признал вину в полном объеме. Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты оперативных мероприятий УФСБ и УФСИН России по Воронежской области, протоколы осмотров и выемок, иные материалы уголовного дела, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального управления СК России Александр Волокитин.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1587695>